



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 32 (10273) • Пятница, 17 апреля 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+



До праздника Победы остался 21 день

14 апреля в районной администрации состоялось внеочередное заседание комиссии по предотвращению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, на котором, в связи с недавними событиями в Бурятии и Хакасии, первоочередными вопросами были: реализация противопожарных мероприятий в 2015 году на территории муниципального района. Материалы с комиссии выйдут в печать в ближайших номерах «Сельского вестника». А сегодня мы публикуем обращение главы района.

Уважаемые жители Омутинского района, руководители трудовых коллективов и предприятий, собственники жилых помещений!

В связи с наступлением пожароопасного периода прошу вас строго соблюдать меры пожарной безопасности. Администрация района совместно с администрациями муниципальных образований, сотрудниками противопожарной службы, при непосредственной помощи руководителей предприятий и организаций принимает все возможные меры по предупреждению пожаров. Но их будет недостаточно, если каждый из жителей не примет самого деятельного участия в предотвращении пожаров, которые легче предупредить, чем потушить. Доказано, что лесные пожары - результат человеческой безответственности и халатности. Сгоревший дом можно построить вновь, сгоревший лес восстанавливается в течение сотни лет. А человеческая жизнь и вовсе невозможна.

Обращаюсь к населению с просьбой в это пожароопасное время воздержаться от посещения леса, не разводить костров и не жечь мусор вблизи строений и в лесных массивах, содержать прилегающие к домам территории в порядке, обеспечить наличие запаса воды в частных домовладениях, удалить сухую растительность.

Проведите разъяснительную работу с детьми. Не разрешайте им играть со спичками, пожароопасными предметами.

Главам местного самоуправления поселений необходимо еще раз проверить состояние противопожарных систем и оборудования, оперативно провести все необходимые противопожарные и профилактические мероприятия.

Дорогие земляки! Все мы знаем, что недавние пожары в Хакасии повлекли гибель людей, многие находятся в больницах с травмами и ожогами различной тяжести. Огнем были охвачены десятки населенных пунктов, уничтожено много строений, без крыши над головой после пожаров осталось тысячи человек, в том числе - несовершеннолетние дети.

Обращаюсь к вам с убедительной просьбой. Давайте будем предельно внимательны, бдительны, чтобы не допустить огненную стихию на нашу Омутинскую землю.

В.Д. ВОЛПЕРТ, глава администрации Омутинского муниципального района

◆ БЛАГОУСТРОЙСТВО

Навести порядок у домов

С приходом весны, когда тает последний снег и просыхают улицы, микрорайоны райцентра, возникает необходимость очистить их территории от мусора.

После установки ООО «РОМИСТ» контейнерных баков общая картина изменилась к лучшему. Сейчас село Омутинское уже не предстает из-под снега усыпанным твердыми бытовыми отходами, пакетами, набитыми мусором.

Глава администрации Омутинского сельского поселения Н.Р.Нестеров уверен, что много времени наведение порядка у омутинцев не займет. Мелкий мусор можно утилизировать в контейнеры для твердых отходов. Проблемой могут стать ветки деревьев, но, как сказал Николай Романович, ее будет решать вместе с жителями местная власть.

Платные услуги готовы предоставить коммунальщики: частники, жильцы многоэтажек могут заказать под погрузку мусора самосвал. Час работы грузового автомобиля обойдется приблизительно 1500-1600 рублей. Если заказ будет исходить от жильцов, предположим, двух домов (32 квартиры), сумма не покажется большой.

Администрация сельского поселения обращается к населению: привести в порядок территорию возле своих усадеб. На 24 апреля намечен субботник по уборке сельской территории. «Думаю, - сказал Николай Романович, - надо пользоваться погодой и не рассчитывать только на этот день».

В. ВАСИЛЬЕВА

70-летие Великой Победы педагоги и учащиеся Омутинской средней общеобразовательной школы №2 встречают разнообразными мероприятиями. Тематическими классными часами и акциями, конкурсами рисунков, поделок, сочинений. Дети вкладывают в подготовку к празднику фантазию, с присущей им энергией выполняют все задуманное.

Акция «Письмо в будущее», инициированная волонтерами школы и одобренная педагогами, привлекла внимание особо. Задумали ребята написать письма ученикам, что будут сидеть за школьными партами в 2045 году, в год 100-летия Великой Победы. Заложить послания в специальную капсулу, хранить тридцать лет и вскрыть по прошествии времени 9 Мая.

Через три десятка лет сегодняшние шумные и непоседливые школьники станут мамами и папами учеников 2045 года. Вот почему многие письма начинаются «Дорогой мой сыночек!», «Доченька!», «Дорогой мой ребенок!». И в этом твердая уверенность, что все в жизни у ребят сложится хорошо, будут крепкая семья, дети. Они с удовольствием рассказывают о своих героических предках, высказывают надежду, что жить будут в мирной обстановке.

Есть и другие обращения: «Я пишу тебе из прошлого», «Уважаемый потомок», шутовое «Братюнь».

Меня тронуло одно письмо: серьезное, продуманное. Приведу выдержку.

«Дорогой мой ребенок. Тебе, наверно, лет 18, как и мне сейчас. В 2045 году вся Россия, и мы с тобой в том числе, будем праздновать юбилей Великой Победы Советского Союза над фашистской Германией.»

Наверное, ты и все ваше поколение отнесетесь к этому дню совсем не так, как относились мы. Но я хочу, чтобы ты, как и я, знал и уважал историю своей Родины.»

Россия никогда не сдастся. Несмотря на все, что тогда пришлось пережить русскому народу, мы сумели победить. Стиснув зубы и зажав в руках автоматы, наши бойцы смогли вырвать победу из рук противника.»

Дорогой мой ребенок, я хочу, чтобы ты, как и я, гордился своей страной. Россия - великая держава. И ты должен это помнить.»

12-летней Даше в 2045 году исполнится 42, она будет мамой, а может быть, уже и бабушкой, как пишет девочка. Она сожалеет, что к тому времени в живых не останется ветеранов, и дети сегодняшних детей не услышат рассказов о войне из первых уст.

Есть письма, где ребята рассказывают о своих родственниках, которые воевали в Великую Отечественную войну. Подавляющее большинство - со слов взрослых. Но разве из-за этого меньше гордости испытывают юные патриоты за своих прадедов и прабабушек, что храбро воевали на фронте, от зари до зари трудились в тылу?!

◆ К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Письма признательности и памяти

*Снова марши звучат над селом,
В бирюзовую высь улетают.
Мы весенним торжественным
Днем День Великой Победы встречаем.*

Приятно поразила искренность ребят, их теплота, когда они пишут о людях, которых не видели. Живет в семье память, передается из поколения в поколение. И замечательно, что сегодняшние школьники готовы эту благородную эстафету сохранения памяти прошлого принять от своих родителей.

Начинается торжественная церемония закладки писем в будущее в капсулу памяти. Внимание зрительного зала привлекается коротким документальным фильмом о Великой Отечественной войне, компактная, состоящая из нескольких номеров, концертная программа.

Лидер волонтерского движения района, ученица 10 класса СОШ №2 Александра Некрасова бережно берет стопку бумажных листов и помещает их в стилизованную под солдатский патрон (в котором бойцы указывали свои фамилии и фамилии родственников) капсулу, тщательно закрывает ее.

Ведущие просят подняться на сцену директора МАОУ Омутинская СОШ №2 Аллу Борисовну Комарову. Письма в будущее поместят в сейф руководителя общеобразовательного учреждения. До окончания оформления комнаты воинской славы - уточняет Алла Борисовна, и обещает бережно хранить столь знаковый для школы символ преклонения перед героической памятью предков. Она благодарит ребят за их чуткие сердца, за участие в акции, за искренность.

Меткость русских народных пословиц безгранична. Дорога ложка к обеду - как нельзя кстати подходит к подарку, который получила школа к 70-летию Великой Победы. Председатель районного совета ветеранов Нина Валентиновна Абросимова в дар библиотеке передала несколько экземпляров книги «Войной испеленные года».



Н.В.Абросимова в дар школьной библиотеке передала несколько экземпляров книги «Войной испеленные года»



А.Б.Комарова: «Капсула будет храниться в сейфе»

Она - о наших земляках, воинах Омутинского района. Книгу, как сказала в своем выступлении Нина Валентиновна, привезли за считанные часы до начала мероприятия, и она рада вручить итог труда совета ветеранов на таком торжественном мероприятии.

Время быстротечно. Тридцать лет - звучит солидно. Много воды утечет, многое изменится. Сохранится Память. Над нею время не властно.

**В. ВАСИЛЬЕВА
Фото А. САУТИЕВА**



Лидер волонтерского движения района Александра Некрасова (крайняя слева) помещает письма в будущее в капсулу